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Licenca OTP br.107/2016 
ORGANIZATOR 

  

Viva  sezona  2019 

  
    

AVION 

     4  dana / 3 noći 

Š P A N I J A 

VALENSIJA 
OBALA POMORANDŽINOG CVETA (Costa del Azahar) 

- DIREKTAN ČARTER LET – 
Valensija je glavni grad istoimene pokrajine, treći po veličini i važnosti u Kraljevini Španiji sa nešto više od 800.000 

stanovnika. Najveća je luka na zapadnom Mediteranu.  Nalazi se na obalama reke Turija, na istočnoj obali Pirinejskog 

poluostrva, oko 300 km južno od Barselone. Centar je turističke oblasti Kosta del Azar (Costa del Azahar) Obala 

pomorandžinog cveta. Valensija je jedan od najstarijih španskih gradova, osnovan od strane Rimljana 138. god. p. n. e, a 

svoj procvat u burnoj istoriji doživljava u XIV veku, u vreme Kraljevine Aragon. Danas je turistima omiljeni španski grad, 

zbog prijatne mediteranske klime, raskošnog spoja tradicionalne i moderne arhitekture, velikog broja kulturno istorijskih-

znamenitosti, nauke i umetnosti, nezaboravnog provoda u brojnim restoranima, barovima, diskotekama... Boravak u 

Valensiji je prilika i za uživanje na promenadama Alikantea i Benidorma, najatraktivnijih gradova popularne Bele obale – 

Costa Blanca. 

 

VIVA OBILASCI:  Valensija – Kalatravin – Benidorm i Alikante 

 

VIVA PROGRAM PUTOVANJA: 

 

1.dan BEOGRAD – VALENSIJA 

Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla”, dva sata pre poletanja. Direktan čarter let za Valensiju kompanijom Air 

Serbia, u prepodnevnim časovima. Po sletanju u Valensiju sledi odlazak na panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča 

na srpskom jeziku: kapije grada - Porta de Serans i Tores de Kvart, katedrala, korida, zgrada berze, Trg de la Reina, 

centralna gradska pijaca, gradska kuća izgrađena u modernističkom stilu... Smeštaj u hotel. Slobodno vreme ili fakultativni 

odlazak na pešačko razgledanje starog gradskog jezgra:  crkva Svetog Nikole, tržnica svile – Lonha (La Lonja de la Seda) 

sagrađena u XV veku, koja predstavlja pravi biser gotske arhitekture, boemska četvrt Barrio del Carmen, Devičanski trg sa 

Neptunovom fontanom, Kraljičin trg…Odlazak na izlet je organizovan autobusom, a povratak u hotel je individualan. 

Noćenje. 
 

2.dan VALENSIJA – KALATRAVIN – VALENSIJA 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak na fukulativni izlet u Kalatravin, grad umetnosti i nauke. Ovaj 

kompleks je poznat kao remek delo slavnog skulptora i arhitekte Santjaga Kalatrave. Predstavlja ujedno i jedan od simbola 

Valensije. U sastavu kompleksa su: palata umetnosti “Kraljica Sofija”, muzej nauke “Princ Filip”, Hemisferik – jedinstvena 

bioskopska sala u obliku ljudskog oka, okeanografski muzej, gradski vrt “L’Umbracle”, koncertna dvorana “Agora”. 

Individualan povratak u hotel. Slobodno vreme. Preporučujemo odlazak do čuvene gradske plaže Playa de La Malvarrosa. 

Noćenje. 
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3.dan VALENSIJA – BENIDORM – ALIKANTE – VALENSIJA 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet Benidorm i Alikante. Benidorm je udaljen 

od Valensije oko 130 km i jedno je od najpopularnijih španskih letovališta. Obalom dominira moderna arhitektura, nasuprot 

starom gradu, odakle se može uživati u panoramskom pogledu. Nakon šetnje starim gradom i kraće pauze, sledi nastavak 

putovanja duž Bele obale (Costa Blanca) i dolazak u Alikante, još jedan od slavnih gradova španskog turizma. Prepoznatljiv 

je po tvrđavi Santa Barbara koja se uzdiže na steni iznad grada, a njena izgradnja se vezuje za IX vek i doba vladavine 

Mavara. Ispod same tvrđave se prostire park (Parque De La Ereta), koji je ujedno i najpeši gradski vidikovac. Sledi šetnja 

starim gradom u kom se u kolopletu uskih, živopisnih ulica nalaze crkva Svetog Nikole i gradska kuća koja je prepoznatljiva 

po baroknoj arhitekturi. Obilazak starog grada se završava na čuvenoj aveniji Esplanada de Espanja (Explanada de Espana), 

popločanom sa 6 miliona mermernih pločica. Slobodno vreme nakon šetnje možete provesti i na gradskoj plaži Playa del 

Postiguet, šetalištu Paseo Maritimo, uživajući u nekom od poznatih lokalnih vina i gastronosmkih specijaliteta sa ovog 

podneblja. Povratak u Valensiju u kasnim popodnevnim časovima. Noćenje. 

 

4.dan VALENSIJA – BEOGRAD 

Doručak. Napuštanje soba i odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti do polaska na aerodrom. 

Direktan čarter let za Beograd kompanijom Air Serbia u popodnevnim časovima. Sletanje u Beograd u večernjim časovima.  

  (Kraj usluga) 
 

 

V I V A    C E N A : 

Paket aranžman  / avionski prevoz, smeštaj i obilasci 

Termin putovanja Hotel Cena 

25.05 – 28.05.2019. 
TRYP VALENCIA 

FERIA 4* 

 LAST MINUTE  

  499 € 

   525 € 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu ProCredit banke na dan uplate. 

Cene iz tabele su u evrima, po osobi. 

 

 

 

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Valensija-Beograd kompanijom Air Serbia (direktan čarter let)  

 Smeštaj u hotelu kategorije 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom u standardnim dvokrevetnim sobama i dvokrevetnim  

sobama sa pomoćnim ležajem 

 Transferi prema programu 

 Panoramsko razgledanje grada  

 Usluge vodiča na srpskom jeziku 

 Troškovi organizacije i vođenja putovanja 

 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  

 Aerodromske takse 35 € na dan objavljivanja programa – plaćanje u agenciji u dinarskoj protivvrednosti (cena je 

podložna promeni) 

 Međunarodno putno osiguranje 

 Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Plaća se u iznosu od 2% od ukupne cene aranžmana. 

Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnicama, ili putem telefona. 

PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK POSEDUJE OBE VRSTE OSIGURANJA 

 Fakultativne izlete i ulaznice za objekte tokom pešačkog razgledanja Valensije, Benidorma i Alikantea 

 Individualne troškove putnika  
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CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 40 putnika 

  

Naziv Izleta Cena po osobi u pretprodaji – PLAĆANJE U 

AGENCIJI 

Cena po osobi na licu mesta (raspoloživost 

nije garantovana) 

PEŠAČKO RAZGLEDANJE 

STAROG GRADA - VALENSIJA 
15 EUR 20 EUR 

KALATRAVIN GRAD 

UMETNOSTI I KULTURE 
40 EUR 45 EUR 

BENIDORM I ALIKANTE (Costa 

Blanca) 
45 EUR 50 EUR 

PAKET IZLETA 100 EUR 115 EUR 

 

 

NAPOMENE U VEZI FAKULATATIVNIH IZLETA: 

Minimum za realizaciju je 40 prijavljenih putnika, po izletu. Putnici se mogu opredeliti za svaki pojedinačni izlet po izboru ili se mogu 

prijaviti na ceo paket od 3 navedena izleta, najkasnije 10 dana pre polaska na putovanje. Cena se uglavnom sastoji od troškova 

rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije...Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja 

prijavljenih putnika. (MINIMUM ZA REALIZACIJU IZLETA JE 15 PLATIVIH PUTNIKA). Fakultativni izleti su organizovani od 

strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. 

 

DOPLATA ZA 1/1 SOBU:  90€ 

 

POPUSTI: 

 Deca od 0 – 2 godine – GRATIS u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju ležaj u hotelu) 

 Deca 2-12 godina popust 5% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u avionu, imaju ležaj u hotelu) 

 Treća odrasla osoba u 1/2 + 1 sobi popust 5% - trokrevetne sobe su sa pomoćnim ležajem (sofa) koji je pogodan za decu do 12 

godina. Uz poseban zahtev, može ga koristiti odrasla osoba.  

 

 

OPIS I LOKACIJA HOTELA:  

Hoteli iz ove ponude imaju restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj je u navedenim hotelima do popune mesta. Viva Travel doo 

zadržava pravo zamene hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije od navedenih hotela. 

 

TRYP VALENCIA FERIA 4* https://www.melia.com/en/hotels/spain/valencia/tryp-valencia-feria/index.htm 

Lokacija: Moderan hotel na odličnoj lokaciji, smešten nedaleko od sajma, udaljen 4 km od samog centra grada, kao i istorijskog dela 

grada. Stanica metroa je na 400 m od hotela. Sve sobe su moderno opremljene, svaka soba ima kupatilo (tuš/kadu, WC), fen, SAT TV, 

mini bar, besplatan wi fi internet. Trokrevetne sobe imaju standardne krevete za dve odrasle osobe i sofu na razvlačenje za dete do 12 

godina – na upit. Hotel u svom sastavu ima recepciju, bar, restoran u kom se služi doručak, spoljašnji bazen sa terasom za sunčanje i 

ležaljkama, malu teretanu, deo za mini golf, wi fi internet, internet kutak, kongresnu salu, parking. 

 

 

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: 

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana najkasnije do: 

Za polaske od 01.04. do 01.06.2019……….…………....…….15.08.2019. 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

4. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za korisnike 

kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji Viva 

5. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za korisnike 

kreditnih platnih kartica Komercijalne banke (Visa, Master i Dina) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji Viva. 

6. potrošački krediti banaka od 3 – 24 meseca, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana najkasnije 10 dana pred put  

 

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 

09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane 

Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator 

putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja 

http://www.vivatravel.rs/
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 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih 

objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi je odobren 

gore navedeni popust. 

 Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od 

trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, 

jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima uređaj...) 

 

OPŠTE NAPOMENE:                       

 Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme poletanja aviona 

 Besplatni prtljag – 1 prtljag koji se predaje (maksimum do 23kg)  i 1 ručni prtljag (maksimum do 8kg)koji se unosi u avion (svaki kilogram 

preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje). Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml  

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja 

obilazaka,  termina polazaka…) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja 

istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva 

u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  putovanja, 

uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu 

zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za 

boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili 

konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske 

unije 

 Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost 

zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).  

 Ukoliko avio prevoz podrazumeva presedanje na drugi let na tranzitnom aerodromu, to se vrši individualno. 

 

V A Ž N A    N A P O M E N A: 

Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona. Postoji mogućnost pomeranja predviđenih 

vremena i to zavisi od avio kompanije. U slučaju večernjih i noćnih letova postoji mogućnost da se  ne stigne na predviđeni obrok. To 

ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije 

mogao da utiče. Postoji mogućnost da se po dolasku u hotel dobije hladni obrok ili lanč paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu 

mogućnost). 

 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 
Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br. 107/2016.  Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja 

organizatora putovanja. Aranžman je rađen  na bazi od minimum 100 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika 

organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo 

korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u 

zakonom predviđenim slučajevima 

Cenovnik za Valensiju (sezona 2019) br.2 od 13.05.2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.europa.rs/

